AIMMTANTHXEIX - YIOAEIZEIX

XTIX EPQTHXEIX
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Kepdhawo 30:  APIOMHTIKEX ITPOOAOI

ATavVTI|GELS OTIG EPAOTIGELS TOV TVTOV “Lm6To-AdO0g”

1 X 6. A 10. A
2 X 7. X 11. X
3 X 8. X 12. A
4 X 9. X 13. X
5 X 14. A
ATavVTI|GELS OTIG EPAOTIGELS TOMUTANG ETAOYNG
1. A 14. E 26. r
2. A 15. A 27. A
3. A 16. r 28. r
4. A 170. | B 29. A
5. A 17p. | E 30. r
6. B 18. A 31. E
7. r 19. E 32. A
8. r 20. E 33. A
9. E 21. A 34. r
10. A 22, r 3s. E
11. r 23. A 36. r
12. r 24, A 37. r
13. r 25. r 38. A
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ATaVTI|GELS OTIG EPAOTIGELS CUUTAPOCTG

1. ) 1102023 B)13e19 y)3kt6eS5k+12 d)3x+1e9x+4ellx+5
2. a)-3e-10309e1]5 B)-25e-4e-70-13e-19

3. a) 1927 B)2el1l v) 11 25 0) 17049 e 81

4. a) 40 B) 30 e 50 v) 25 ¢ 40 @ 55 0)22 03404658

5. a)x-3yex-Syex-Ty P)x-2yexex+2y

Y)Xx-5yex-yexty 6)X+%y°><°x—%y

ATAVTI|GELS OTIG EPAOTIGELS UVTIGTOINIONG

1. 1 A 2. 1 A
2 E 2 r
3 r 3 B
4 A 4 2T
3 1 r 4 1 r
2 A 2 A
A A
5. 1 A 6 A
2 B 2 A
3 E B
4 A
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ARAvVTINGELS - VTOOEIEELS OTIC EPOTIGELG AVATTVENG

1. )o, =7 o =11 oz =15 oy =19
ﬁ)(l]zl (12:3 (13—1 (14:3

vY) o 5 2 3 3 4 4 5

2 14

0)ao; =0 o =2 o= — oy = —

) o 2 3 7 4 3

2.a) a,=2,-3 ko 0y =2 (v+1)-3=2v-1 ondte 0Oy - 0, =2v-1 -2v+3 =2
apa oy =240, & oy =-1
B) Pvei =3By & Pr=15
Py =2ty & 71=3

(+)
a;=1+a, = ou=v-1-1 © o=v-2

a, =1+a,,
B) B, =153""
4. 9) =38 B) a10=78
5. 9)v=14 B) a4 =94
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6.

7. a) Ilpéner  a, +a,=-2

10.

11.

12.

13.

14.

o=3 & o,=2

ondte =2 Kot oy =-5
Kol o, +o, =2

B) lpéner o, +o, =7 3 1 3
OmOTE ®= — KOL Oy = — 1 ®=- — Kol
Kot o, o, =10 2 2 2
13
aI:_
. Hpémer S;=-3 ka1 S5 = 10, ondte ® =3 wou o =-4

o = 8 ka1 04 = 4, ondte Ppickovpe 10 o KOl TO ®, ONOTE Sy = 4

IIpénet 0p-0; = 100 o a3 + oy + 05 + o = 50, omdéte ®@ = 3 wor oy =2 1

o=-3 xat a; =23

a)as=13 B) Szo =315

g)o=4 & a,=3 p) 10

Ipéneroy + 0g =18 xo ai +a§ =3402, omote ® =3 KoL o4 =-6 | ®=-3
Kot o =24

Mpénet va wyver 2 (o + B2 = (o + P)* + (a - B)°
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15.

16.

17.

18.

19.

20.

21.

22.

2 2
+

oa+y - B+vy o+p

) . 2 2 2 ”
[pémer va. woyvel 2" = a” + vy, av wydet

aa-f=Pp-y=-o P) [pémer va 1oydet

=

Av X - o, X, X + ® ot appoi, tote avtoi givar 2, 11, 20

Av x -3m,x-®, X + ®, Xx + 30 ot apBpot, téte avtot eivan 1, 3,5, 7 1
7,5,3,1

Av 1 apBuntikh Tpododog eivar pe o =21, @ = 7 xar o, = 294, téte v =40

a) 45, 2475 B) 45,2430 v) 90, 4905 d) 22,1188
a) S; =063 B) 9
Av o 1 dpopd g Tpoddov pe a; = 4 kot o, = 34, 10t€ ® = 3, ondte M

wpoodog givar 4, 7, 10, 13, 16, 19, 22, 25, 28, 31, 34
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23. Av mopepfdrovpe v 0povg, 101e S0=5+(v+ o © o=

glva M

. . . L . 45 ;
dwpopd g mpoddov, dpa o Tpoteievtaiog dpog givar 50 - i1 kot o Tpi-
v+

, omote 50 - 4

T0G Opo¢ eivar 5 + 2
v+1 v+1

—3G5+2 -2 apav=8
v+1

24. 30°, 60°, 90°

25. AvAB=x-30,BI =x-m,TA=x+ o xat AE =x + 3w, 161e AB =7 cm,
BI'=9cm,I'A=11cm, AE=13 cm

26. Av v dptiog T0 GBpocua eivon 160 e - v Kal av v mEPITTog To ABpotspa eivor
ico pev.
Yroderln: No. Bpeite ymptotd to apotopo Temv OeTikdV OpOv Kol TMV 0PV
TIKOV OTIS TEPITTAOGCELG 1) V APTI0G KaL ii) Vv meptrtdg
i) v=2k. Ztv mepintmon avt ot Betikoi 6pot givar k to TAR00g,
70 1910 K0 O APVNTIKOL.

ii) v=2k + 1. Ed® o1 Betkoi 6pot eivar k + 1, evd ot apvnrikoi k
27. a) 41 B) S»o = 4220

4+3v)-(v+1)
2

Yrodeln: a) Bpeite mpodta v t4EN w tov 6pov 2 + 3v ¥pnoLOTOLOVTOS

28. 0) B3 +v) (v + 1)

Tov tomo a, = oy + (- 1) oy o, =2 + 3v.

B) Epyaoteite pe 6po10 1pomo.
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29. o) x=1 p)x=55
Yrooeién: a) Av pto mAn0oc TV Tpocbetémv ToTE TO
A pghoc=px+(2+5+ ... +29).
To mnbog . Ppicketat amod v tédén Tov 6pov 29 g TPood-
dov 2, 5, ..., 29 g mapévOeonc.

B) Na Bpeite mpmdTa v TN Tov dpov X.

30. @) oy =3v+5 B) ® =0y -ay v) 1455 4) 20

31. @) S, =3v'-5v+2
B)o,=S,-S,. =6v-2
Y) Oy = 6V +4
8) © = Oy - O
gv=17

v(iv+l1) v-1v

32. §, = 1 S, = omote o, = S, - Sy =V, dpa oy = v + 1,

OTOTE ® = Olys1 - 0, = | KoL Oy =1

33. Av gpyaotovue opow pe v doknon (32) Bpiokovpe: ay =2 kou © =4

34. 1. i) Bdbog: 120 m e Koarog 400 m. 3.500 dpy.
Koéorog yeartpnong: 4ov m = 11.000 dpy. ® 120v m = 57.000 Spy.
ii) E iii) E iv) A
IL. i) 14.000 &py. ii) 1.005.000 &py. iii) Atyotepo amd 65 m
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3s.

36

37.

38.

39.

40.

41.

42.

43.

44.

L i)A ii) iii) iv) A v) A
IL i) E ii) A i) I’ iv) E v)E
OI.a) I5cm ) 10 v) 39 cm 0) 13 dpeg

. @) 69.000 opy. P) 28.000 dpy. ) amd tov 140 Gpo@o kL ave d) 44 ypageia

A.a)9 B) 55
B. a) 78 B) 20

) 23 p) 18

A. 0) 16.000 3py.  B) 24.000 Spy.

B. 30.000 3py.

A. )34 B) 196

B. a) 1In ocepd B) 55

A. a) 15 p) 4
B. @)p=4k-1 B) 5.,5m
Yrooeién: Tmpybeite 6to oynfua.

) | P)2 ) 13

a) 45 B) 24 v) 17 Maptiov 1996
Yrooeién: To étog givan dicekto.

a) 19 p) 190 v) 11
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